BÀI TẬP ÔN KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG IV- Hóa 8
Đề 1

1. Hoàn thành những phản ứng hóa học sau .
a) KClO3   →          
         b) Zn +  O2  →                                  c) Fe +  O2  →                                                                            
d) KMnO4  →                    
e) S   +  O2→                                    f) CH4 + O2→
 i)  P + O2    →                           j) Mg + O2  →                                      h)  H2+  O2  →
2. Cho các chất  sau,hãy chỉ ra đâu là oxit, đâu là oxit bazo, đâu là oxit axit? 
 SO2 , Na2O,K2S,  MgO, HNO3,  P2O5 , CO2 , CaO ,CaCO3,   Al2O3 , FeO. KClO3 ,NO2, ZnO ,NaCl, Fe2O3 , CO , H3PO4, HgO , Al2O3 .

3.Hãy viết công thức hoá của các oxit sau:Natri oxit, sắt (III) oxit, lưu huỳnh đioxit,

điphotpho pentaoxit. Kẽm oxit, nhôm oxit, lưu huỳnh tri oxit, điphotpho trioxit.

4. Bài toán : Đốt cháy 12,4g photpho trong bình chứa khí oxi.

a. Viết phương trình hoá học.                           
b. Tính thể tích khí oxi cần dùng (đktc). 
c. Tính khối lượng KClO3 cần dùng để khi phân huỷ thì thu được một thể tích khí O2 (ở đktc) bằng với thể tích khí O2  đã sử dụng ở phản ứng trên.

5.Muốn dặp tắt đám cháy do xăng,dầu cháy,người ta thường trùm vải dày hoặc phủ cát lên ngọn lửa,mà không dùng nước. Giải thích vì sao? 

                                            Cho biết:P = 31, O=16, K = 39, Cl = 35,5
BÀI TẬP ÔN KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG IV- Hóa 8
Đề 2
1. Hoàn thành những phản ứng hóa học sau .

 a)  Zn + O2 →                         b) P  + O2      →                    c) KClO3    →
d)  CH4+ O2→                       e) S   +  O2   →                  f)  KMnO4  →                        

 i)  Al + O2  →                         j)  Na +  O2   →                    h)  C +  O2   →     

2. Cho các chất  sau,hãy chỉ ra đâu là oxit, đâu là oxit bazo, đâu là oxit axit.                                
       ZnO, P2O3, FeO, H2S,   CO, CuO, N2O, SO3, KCl, N2O , NaCl, Na2O , HgO , CaO , CO2 , H2SO4 , P2O5 , KOH. HgO.Na2SO4  
3.Hãy viết công thức hoá của các oxit sau: Kali oxit, nhôm oxit, cacbon  đioxit,
 điphotpho trioxit. Magie oxit, sắt(III)oxit, cacbon oxit, lưu huỳnh trioxit
4. Bài toán :  Đốt cháy  sắt trong bình chứa  6,72 lít khí oxi(đktc).

a. Viết phương trình hoá học. 

b. Tính khối lượng sắt tham gia phản ứng.

c. Tính khối lượng KMnO4 cần dùng để khi phân huỷ thì thu được một thể tích khí O2 (ở đktc) bằng với thể tích khí O2  đã sử dụng ở phản ứng trên.

5.Củi, than cháy được trong không khí. Nhà em có củi,than xếp trong hộc bếp, xung quanh có không khí.Tại sao củi,than đó lại không cháy? 
                                                        Cho biết:P= 31, O=16, k = 39, Mn = 55
